
Poštevanka števila 4
Obkroži po 4 čevlje!

                                            

                                               

1 . 4 = 2 . 4 =
2 . 4 = 5 . 4 =
3 . 4 = 10 . 4 =
4 . 4 = 1 . 4 =
5 . 4 = 11 . 4 =
6 . 4 = 3 . 4 =
7 . 4 = 4 . 4 =
8 . 4 = 9 . 4 =
9 . 4 = 6 . 4 =

10 . 4 = 12 . 4 =
11 . 4 = 8 . 4 =
12 . 4 = 7 . 4 =

Rdeča žirafa ima v omarici spravljene
čevlje. Na vsaki polici po štiri čevlje.
Polic pa je osem. Koliko čevljev ima v
omarici rdeča žirafa?
Nariši:

Račun: _____________
Odgovor: Rdeča žirafa ima v omarici
___ čevljev.

Ime: ______________________________

Datum: ____________________________


